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ATA DA 281ª REUNIÃO DO CONSELHO DEPARTAMENTAL 

DA FACULDADE DE GEOLOGIA - CARÁTER ORDINÁRIO 

 

Às quatorze horas do dia 28 (vinte e oito) de maio de 2019 (dois mil e dezenove), na sala 4010/A, 

reuniram-se a Prof.ª LELIA MARIA DE ARAUJO KALIL THIAGO, Diretora da Faculdade de 

Geologia; o Prof. LUIZ GUILHERME EIRADO, Vice-Diretor da Faculdade de Geologia; a Prof.ª 

LUZIA ANTONIOLI, Chefe do DEPA; a Prof.ª BEATRIZ PASCHOAL DUARTE, Representante 

do DGRG; o Prof. WERLEM HOLANDA DOS SANTOS, Chefe do DMPI; o Prof. FRANCISCO 

DE ASSIS DOURADO DA SILVA, Chefe do DGAP; e a servidora REGINA CÉLIA LIMA 

CABRAL, que secretariou a reunião. 

  

Iniciada a reunião, foram tomadas as seguintes deliberações:  

1. Aprovado, por unanimidade, o texto da Ata da 280ª Reunião do Conselho Departamental da 

Faculdade de Geologia, de caráter ordinário; 

2. Aprovada, por unanimidade, a permuta entre o Prof. Luiz Carlos Bertolino (matrícula: 33701-

4), lotado no Departamento de Geografia (FFP) e uma vaga de concurso do Departamento de 

Mineralogia e Petrologia Ígnea (DMPI/FGEL) de 40h, referente à aposentadoria da Prof.ª 

Marilu de Meneses Silva; 

3. Homologados, por unanimidade, o resultado final dos concursos para professor substituto 

(cadastro de reserva), a saber: 

a) DGRG  

Sub-área: Fotogeologia e Sensoriamento Remoto, Geomorfologia e Geologia Geral, em que foram 

aprovados, por ordem de classificação, os candidatos Rodrigo Wagner Paixão Pinto, Daniel 

Souza dos Santos, Gabriel Lamounier de Freitas e Rafael Cardoso de Moraes Telles; 

Sub-área Geologia Estrutural, Mapeamento Geológico e Geologia Geral em que foram aprovados, 

por ordem de classificação, os candidatos Michael McMaster e Pedro Costa Furtado; 

Sub-área Geotectônica, Geologia do Pré-cambriano do Brasil e Geologia Geral em que foram 

aprovados, por ordem de classificação, os candidatos Marize Muniz da Silva, Michael 

McMaster, Mariana Brando Soares, Thadeu Henrique Silva Hoffmann e Gabriel Paravidini de 

Souza; 

Sub-área Petrologia Metamórfica, Geoquímica e Geologia Geral, em que foram aprovados, por 

ordem de classificação, os candidatos Renata Hiraga de Vasconcellos Cruz, Mariana Brando 

Soares e Lais de Oliveira Ferreira; 

b)  DEPA 

Sub-área Paleontologia Estratigráfica, em que foram aprovados, por ordem de classificação, os 

candidatos Fernando Henrique Souza Barbosa, Thiago Pereira dos Santos e Aline Meneguci da 

Cunha; 

Sub-área Sedimentologia e Petrologia Sedimentar, em que foram aprovados, por ordem de 

classificação, os candidatos Loren Pinto Martins e Luiz Henrique Sapiensa Almeida; 

c) DMPI 

Área Mineralogia e Petrologia Ígnea, em que foram aprovados, por ordem de classificação, os 

candidatos: Ariane Felix Coelho Azevedo, Silvia Maria Teixeira Silveira, Marize Muniz da 

Silva, Daniel Adelino da Silva, Renata Ribas Zanella e Felipe Martins de Oliveira; 

d) DGAP  

Sub-área Geologia Econômica, Geologia Ambiental, Sistema Geográfico de Informações, 

Sensoreamento Remoto e Hidrogeologia, em que foram aprovados, por ordem de classificação, 

os candidatos Otto Rangel da Silva Vaz, Luana Alves de Lima e Ana Caroline Duarte Dutra; 

Sub-área Geofísica, em que foi aprovado o candidato Joney Justo da Silva; 
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4. Homologada, por unanimidade, a aprovação da solicitação para cursar disciplina com conflito 

de horário em 2019/1, conforme quadro abaixo: 
ALUNO/MATRÍCULA DISCIPLINA 1 

(Está inscrito) 

DISCIPLINA 2 

(Solicita inscrição) 

TURMA 

JOÃO FELIPE CASSADO HEFFER 

MASELLI / 2017102235-11 

PALEONTOLOGIA I 

 (FGEL02-12350) 

GEOMORFOLOGIA 

(FGEL01-12370) 

01 

5. Homologadas, por unanimidade, o resultado das eleições para Chefia do DEPA para o 

próximo biênio (01/06/2019 a 31/05/2021), em que foram eleitos o Prof. Marcus Vinícius Berao 

Ade, como Chefe, e o Prof. Hermínio Ismael de Araújo Júnior, como Subchefe; 

6. Aprovada, por unanimidade, o afastamento do Prof. Marcus Ade Berao para ministrar curso 

de Petrofísica de Poços no Programa de Pós-Graduação da Faculdade de Geologia da UFRGS, no 

período de 02 e 09 de junho de 2019; 

7. Aprovada, por unanimidade, a liberação do Prof. Hermínio Ismael de Araújo Júnior para 

integrar ao corpo docente do Programa de Pós-Graduação em Ecologia e Evolução – IBRAG/UERJ 

 

Informes: 

1. Sobre a visita do Prof. Ricardo Lodi Ribeiro à FGEL, dia 10/06/19, entre 14 e 18 h; 

2. Sobre o pagamento das diárias dos trabalhos de campo 2019/1 no dia 27/05/19. 

 

Nada mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião, e, para constar, eu, Regina Célia Lima Cabral, 

Chefe de Secretaria da Faculdade de Geologia da Universidade do Estado do Rio de Janeiro, lavrei 

a presente Ata, que, após lida e aprovada, foi assinada por mim e pela Senhora Diretora. 


